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2.7 PREGUNTAS

2.7.2 PREGUNTAS ESCRITAS

7-05/PE-003933, relativa a actuaciones para ayudar a 
las mujeres de Beggara, en Larache, en el marco de las 
relaciones con el Gobierno de Marruecos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 10 de mayo 
de 2006, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 del Reglamento 
de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. 
Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que solicita la res-
puesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita 7-05/PE-003933, relativa a actuaciones para ayudar 
a las mujeres de Beggara, en Larache, en el marco de las relaciones 
con el Gobierno de Marruecos, por haberse rebasado el plazo regla-
mentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta 
se incluya en el orden del día de la siguiente sesión de la Comisión 
de Coordinación, donde recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, 
no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de con-
testarla por escrito.

7-05/PE-004161, relativa a actuaciones del Gobierno 
en materia de vivienda en las áreas residenciales más 
degradadas de la ciudad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 10 de mayo 
de 2006, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 del Reglamento 
de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. 
D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los Ver-
des-Convocatoria por Andalucía, en el que solicita la respuesta 
oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta 
escrita 7-05/PE-004161, relativa a actuaciones del Gobierno en 
materia de vivienda en las áreas residenciales más degradadas de 
la ciudad de Jaén, por haberse rebasado el plazo reglamentario 
para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta 
se incluya en el orden del día de la siguiente sesión de la Comisión 
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda, donde recibirá el tra-
tamiento de Pregunta Oral, no quedando el Consejo de Gobierno 
relevado de su deber de contestarla por escrito.

7-06/PE-000056, relativa a actuaciones del Gobierno 
para la defensa del empleo en Valeo Iluminación de 
Martos, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 10 de mayo 
de 2006, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 del Reglamento 
de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. 
Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los Ver-
des-Convocatoria por Andalucía, en el que solicita la respuesta 
oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta 
escrita 7-06/PE-000056, relativa a actuaciones del Gobierno para 
la defensa del empleo en Valeo Iluminación de Martos, Jaén, por 
haberse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta 
se incluya en el orden del día de la siguiente sesión de la Comisión 
de Empleo, donde recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no que-
dando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla 
por escrito.

2. TRAMITACIÓN EN CURSO
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7-06/PE-000199, relativa a ayudas a la empresa CON-
DEPOLS, DERPROSA y DERPROCOM 21 de Alcalá la Real, 
Jaén, y compromisos adquiridos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 10 de 
mayo de 2006, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 del Re-
glamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el 
Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que solicita la respuesta 
oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escri-
ta 7-06/PE-000199, relativa a ayudas a la empresa CONDEPOLS, 
DERPROSA y DERPROCOM 21 de Alcalá la Real, Jaén, y compromi-
sos adquiridos, por haberse rebasado el plazo reglamentario para 
su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta 
se incluya en el orden del día de la siguiente sesión de la Comisión 
de Innovación, Ciencia y Empresa, donde recibirá el tratamiento de 
Pregunta Oral, no quedando el Consejo de Gobierno relevado de su 
deber de contestarla por escrito.

7-06/PE-000308, relativa a actuaciones del Gobierno 
para la ampliación del centro de salud de Torredon-
jimeno, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 10 de mayo 
de 2006, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 del Reglamento 
de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. 
Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los Ver-
des-Convocatoria por Andalucía, en el que solicita la respuesta 
oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta 

escrita 7-06/PE-000308, relativa a actuaciones del Gobierno para 
la ampliación del centro de salud de Torredonjimeno, Jaén, por ha-
berse rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta 
se incluya en el orden del día de la siguiente sesión de la Comisión 
de Salud, donde recibirá el tratamiento de Pregunta Oral, no que-
dando el Consejo de Gobierno relevado de su deber de contestarla 
por escrito.

7-06/PE-000372, relativa a actuaciones del Gobierno 
para la construcción de la variante de Lopera, Jaén, 
en la C-327

Formulada por Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 10 de mayo 
de 2006, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 del Reglamento 
de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. Sr. 
D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía, en el que solicita la respuesta oral 
ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escrita 
7-06/PE-000372, relativa a actuaciones del Gobierno para la cons-
trucción de la variante de Lopera (Jaén) en la C-327, por haberse 
rebasado el plazo reglamentario para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta 
se incluya en el orden del día de la siguiente sesión de la Comisión 
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda, donde recibirá el tra-
tamiento de Pregunta Oral, no quedando el Consejo de Gobierno 
relevado de su deber de contestarla por escrito.

7-06/PE-000783, relativa a actuaciones del Gobierno 
para apoyar el sector de la castaña

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006
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PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 10 de 
mayo de 2006, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 del Re-
glamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el 
Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que solicita la respuesta 
oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escri-
ta 7-06/PE-000783, relativa a actuaciones del Gobierno para apoyar 
el sector de la castaña, por haberse rebasado el plazo reglamentario 
para su contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta 
se incluya en el orden del día de la siguiente sesión de la Comisión 
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda, donde recibirá el tra-
tamiento de Pregunta Oral, no quedando el Consejo de Gobierno 
relevado de su deber de contestarla por escrito.

7-06/PE-001682, relativa a estrategia del Gobierno 
para la necesaria innovación tecnológica y comercial 
en Santana de Linares, Jaén, para la viabilidad de la 
fabricación y comercialización de vehículos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 10 de mayo 
de 2006, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 del Reglamento 
de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el Ilmo. 
Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que solicita la res-
puesta oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de res-
puesta escrita 7-06/PE-001682, relativa a estrategia del Gobierno 
para la necesaria innovación tecnológica y comercial en Santana de 
Linares, Jaén, para la viabilidad de la fabricación y comercialización 
de vehículos, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta 
se incluya en el orden del día de la siguiente sesión de la Comisión 
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda, donde recibirá el tra-
tamiento de Pregunta Oral, no quedando el Consejo de Gobierno 
relevado de su deber de contestarla por escrito.

7-06/PE-001728, relativa a actuaciones del Gobierno 
para cubrir las plazas vacantes en los juzgados de 
Jaén y para la creación de otros nuevos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 10 de 
mayo de 2006, a tenor de lo previsto en el artículo 164.3 del Re-
glamento de la Cámara, ha conocido el escrito presentado por el 
Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida Los 
Verdes-Convocatoria por Andalucía, en el que solicita la respuesta 
oral ante Comisión de la Pregunta con ruego de respuesta escri-
ta 7-06/PE-001728, relativa a actuaciones del Gobierno para cubrir 
las plazas vacantes en los juzgados de Jaén y para la creación de 
otros nuevos, por haberse rebasado el plazo reglamentario para su 
contestación.

La Presidencia de la Cámara ha ordenado que la citada Pregunta 
se incluya en el orden del día de la siguiente sesión de la Comisión 
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda, donde recibirá el tra-
tamiento de Pregunta Oral, no quedando el Consejo de Gobierno 
relevado de su deber de contestarla por escrito.

7-06/PE-002753, relativa a tratamientos preventivos 
en los montes, 2005-2006, en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tratamientos preventivos en los montes, 2005-2006, en la provincia 
de Almería.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurrido el tiempo aconsejado para realizar los tratamientos 
preventivos de la lucha contra el fuego de cara a la campaña 2006, 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tratamientos preventivos se han llevado a cabo en el perío-
do 2005-2006 en los montes públicos de la provincia de Almería, 
en qué municipios en concreto y qué superficie se ha visto afectada 
en cada una de estas actuaciones?

¿Cuál ha sido la inversión realizada o en ejecución en cada mon-
te público en concreto?

¿Qué empresas han resultado adjudicatarias de dichos trabajos 
y cuál ha sido en cada caso el procedimiento llevado a cabo para la 
selección de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2006.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-06/PE-002754, relativa a tratamientos preventivos 
en los montes, 2005-2006, en la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tratamientos preventivos en los montes, 2005-2006, en la provincia 
de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurrido el tiempo aconsejado para realizar los tratamientos 
preventivos de la lucha contra el fuego de cara a la campaña 2006, 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tratamientos preventivos se han llevado a cabo en el perío-
do 2005-2006 en los montes públicos de la provincia de Cádiz, en 
qué municipios en concreto y qué superficie se ha visto afectada en 
cada una de estas actuaciones?

¿Cuál ha sido la inversión realizada o en ejecución en cada mon-
te público en concreto?

¿Qué empresas han resultado adjudicatarias de dichos trabajos 
y cuál ha sido en cada caso el procedimiento llevado a cabo para la 
selección de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2006.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-06/PE-002755, relativa a tratamientos preventivos 
en los montes, 2005-2006, en la provincia de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tratamientos preventivos en los montes, 2005-2006, en la provincia 
de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurrido el tiempo aconsejado para realizar los tratamientos 
preventivos de la lucha contra el fuego de cara a la campaña 2006, 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tratamientos preventivos se han llevado a cabo en el perío-
do 2005-2006 en los montes públicos de la provincia de Córdoba, en 
qué municipios en concreto y qué superficie se ha visto afectada en 
cada una de estas actuaciones?
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¿Cuál ha sido la inversión realizada o en ejecución en cada 
monte público en concreto?

¿Qué empresas han resultado adjudicatarias de dichos trabajos 
y cuál ha sido en cada caso el procedimiento llevado a cabo para la 
selección de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2006.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-06/PE-002756, relativa a tratamientos preventivos 
en los montes, 2005-2006, en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tratamientos preventivos en los montes, 2005-2006, en la provincia 
de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurrido el tiempo aconsejado para realizar los tratamientos 
preventivos de la lucha contra el fuego de cara a la campaña 2006, 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tratamientos preventivos se han llevado a cabo en el perío-
do 2005-2006 en los montes públicos de la provincia de Granada, 
en qué municipios en concreto y qué superficie se ha visto afectada 
en cada una de estas actuaciones?

¿Cuál ha sido la inversión realizada o en ejecución en cada mon-
te público en concreto?

¿Qué empresas han resultado adjudicatarias de dichos trabajos 
y cuál ha sido en cada caso el procedimiento llevado a cabo para la 
selección de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2006.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-06/PE-002757, relativa a tratamientos preventivos 
en los montes, 2005-2006, en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tratamientos preventivos en los montes, 2005-2006, en la provincia 
de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurrido el tiempo aconsejado para realizar los tratamientos 
preventivos de la lucha contra el fuego de cara a la campaña 2006, 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tratamientos preventivos se han llevado a cabo en el perío-
do 2005-2006 en los montes públicos de la provincia de Huelva, en 
qué municipios en concreto y qué superficie se ha visto afectada en 
cada una de estas actuaciones?

¿Cuál ha sido la inversión realizada o en ejecución en cada 
monte público en concreto?

¿Qué empresas han resultado adjudicatarias de dichos trabajos 
y cuál ha sido en cada caso el procedimiento llevado a cabo para la 
selección de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2006.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-06/PE-002758, relativa a tratamientos preventivos 
en los montes, 2005-2006, en la provincia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tratamientos preventivos en los montes, 2005-2006, en la provincia 
de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurrido el tiempo aconsejado para realizar los tratamientos 
preventivos de la lucha contra el fuego de cara a la campaña 2006, 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tratamientos preventivos se han llevado a cabo en el perío-
do 2005-2006 en los montes públicos de la provincia de Jaén, en 
qué municipios en concreto y qué superficie se ha visto afectada en 
cada una de estas actuaciones?

¿Cuál ha sido la inversión realizada o en ejecución en cada 
monte público en concreto?

¿Qué empresas han resultado adjudicatarias de dichos trabajos 
y cuál ha sido en cada caso el procedimiento llevado a cabo para la 
selección de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2006.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-06/PE-002759, relativa a tratamientos preventivos 
en los montes, 2005-2006, en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tratamientos preventivos en los montes, 2005-2006, en la provincia 
de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurrido el tiempo aconsejado para realizar los tratamientos 
preventivos de la lucha contra el fuego de cara a la campaña 2006, 
formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tratamientos preventivos se han llevado a cabo en el perío-
do 2005-2006 en los montes públicos de la provincia de Málaga, en 
qué municipios en concreto y qué superficie se ha visto afectada en 
cada una de estas actuaciones?

¿Cuál ha sido la inversión realizada o en ejecución en cada mon-
te público en concreto?

¿Qué empresas han resultado adjudicatarias de dichos trabajos 
y cuál ha sido en cada caso el procedimiento llevado a cabo para la 
selección de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2006.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-06/PE-002760, relativa a tratamientos preventivos 
en los montes, 2005-2006, en la provincia de Sevilla

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
tratamientos preventivos en los montes, 2005-2006, en la provincia 
de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Transcurrido el tiempo aconsejado para realizar los tratamientos 
preventivos de la lucha contra el fuego de cara a la campaña 2006, 
formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué tratamientos preventivos se han llevado a cabo en el perío-
do 2005-2006 en los montes públicos de la provincia de Sevilla, en 
qué municipios en concreto y qué superficie se ha visto afectada en 
cada una de estas actuaciones?

¿Cuál ha sido la inversión realizada o en ejecución en cada 
monte público en concreto?

¿Qué empresas han resultado adjudicatarias de dichos trabajos 
y cuál ha sido en cada caso el procedimiento llevado a cabo para la 
selección de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 24 de abril de 2006.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

Carolina González Vigo.

7-06/PE-002761, relativa a accesibilidad en la provin-
cia de Jaén

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Pilar Ager Hidalgo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Pilar Ager Hidalgo, del G.P. Popular de 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a 
accesibilidad en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se van a desarrollar en el periodo 2006-2008 
para favorecer la accesibilidad a personas con discapacidad en el 
ámbito urbanístico y arquitectónico, tal y cómo se refleja en el Plan 
Activa para la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 21 de abril de 2006.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Pilar Ager Hidalgo.

7-06/PE-002762, relativa a aulas prefabricadas en los 
centros educativos de la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Anda-
lucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a aulas 
prefabricadas en los centros educativos de la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema educativo de la provincia de Cádiz presenta numero-
sas deficiencias. A la falta de centros escolares y equipamiento se 
suma la masificación de alumnos que se registra en las aulas de va-
rios centros de enseñanza de la provincia. Esta situación ha llevado 
a la colocación de aulas prefabricadas para albergar a los alumnos 
que no tienen cabida en las clases.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos colegios de la provincia de Cádiz cuentan con aulas 
prefabricadas?

¿Cuántas tiene previsto eliminar la Consejería de Educación este 
año?

¿A cuántos alumnos afecta esta situación?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-06/PE-002763, relativa a situación de la sanidad en 
Chiclana de la Frontera, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación de la 
sanidad en Chiclana de la Frontera, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de salud de Chiclana de la Frontera se ven desbor-
dados a diario por el elevado número de pacientes a los que tienen 
que atender los profesionales que prestan sus servicios en las insta-
laciones existentes. No obstante, a pesar de que el Servicio Andaluz 
de Salud ha anunciado mejoras, aún no se ha llevado ninguna de 
las actuaciones previstas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Servicio Andaluz de Salud ejecutar los 
trabajos de ampliación del centro de salud de El Lugar? ¿Cuál es su 
presupuesto y tiempo de ejecución de las obras?

¿En qué fecha comenzarán las obras para la construcción de los 
dos centros anunciados (Huerta del Rosario y la Costa)?

¿Va a poner en funcionamiento el SAS un centro provisional 
mientras que duren las obras de los nuevos centros para evitar el 
colapso de las instalaciones existentes?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-06/PE-002764, relativa a servicio marítimo en la 
Bahía de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 

Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a servicio marí-
timo en la Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Transportes de la Junta de 
Andalucía, a través del Consorcio de Transportes de la Bahía de 
Cádiz, ha diseñado un sistema de transporte marítimo en la Bahía 
de Cádiz, un servicio que ha sufrido varios retrasos y para el que aún 
no tiene fecha para su puesta en funcionamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto poner en marcha este servicio?
¿Qué coste han tenido las obras que se están llevando a cabo 

en la terminal de Cádiz antes de poner en funcionamiento este 
servicio?

¿Es definitiva la ubicación del pantalán de Cádiz? Si no es así, 
¿dónde pretenden ubicarlo y qué coste tendrían estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-06/PE-002765, relativa a situación de los centros de 
salud en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a situación de 
los centros de salud en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La atención primaria en la provincia de Cádiz presenta graves 
carencias, una situación que afecta a los usuarios de los centros de 
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salud, muchos de los cuales tienen que acudir a instalaciones que, a 
diario, se ven desbordadas por el número de pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Servicio Andaluz de Salud la construcción de 
nuevos centros de salud o especialidades en la provincia de Cádiz 
durante el 2006? ¿En qué localidades?

¿Cuáles son las actuaciones que concluirán durante el presente 
año? ¿Qué presupuesto tienen?

¿Cuál es la media de pacientes adscritos a un mismo médico? 
¿Cuántos pacientes atiende un médico al día?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-06/PE-002766, relativa a contratación de personal 
sanitario en hospitales de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a contratación 
de personal sanitario en hospitales de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema sanitario de los hospitales de la provincia de Cádiz 
presenta numerosas carencias en materia de personal, detectán-
dose un elevado índice de temporalidad en los contratos de los 
profesionales, a pesar de que el SAS se comprometió hace un año 
a reducir las cifras. Esta situación de temporalidad en los contra-
tos repercute sobre el trato que reciben los usuarios que acuden 
a las consultas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué número de profesionales, por categoría, trabajan en cada 
uno de los hospitales, centros de salud y de especialidades de la 
provincia de Cádiz?

¿Cuántos contratos eventuales, por categoría, se han realizado 
durante los últimos cinco años en cada uno de los hospitales, 
centros de salud y de especialidades de la provincia?

¿Cuál es la media de duración de los contratos en los centros 
hospitalarios, centros de salud y de especialidades de la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-06/PE-002767, relativa a UVI móvil de la Bahía de 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Po-
pular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular de Andalu-
cía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Re-
glamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a UVI móvil de 
la Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema sanitario de urgencias de la Bahía de Cádiz presenta 
un importante déficit de medios, ya que en la actualidad sólo cuen-
ta con un dispositivo de UVI móvil para prestar sus servicios a las 
poblaciones del entorno.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Servicio Andaluz de Salud aumentar el número 
de dispositivos de UVI móvil en la provincia de Cádiz?

¿Cuándo se llevará a cabo dicha ampliación y con qué recursos 
contará?
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¿Cuántos profesionales trabajan actualmente en este servicio de 
emergencias en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2006.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Antonio Sanz Cabello.

7-06/PE-002768, relativa a situación de obras del co-
legio público El Retamal de Tiena, Moclín

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa a situación de obras del colegio público El 
Retamal de Tiena, Moclín.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El inicio de curso se ha realizado en Tiena con las obras de am-
pliación del colegio público El Retamal, de Tiena, Moclín, (Grana-
da), paralizadas. Todos los grupos políticos del municipio de Moclín 
han aprobado una moción solicitando una entrevista con la dele-
gada de Educación de Granada, con el fin de llegar a compromisos 
para resolver de forma urgente este problema.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Delegación de Educación 
de la Junta de Andalucía para resolver el problema enunciado?

¿Se ha llegado a materializar la entrevista arriba mencionada?
De ser así, ¿a qué compromisos ha llegado la Delegación con los 

representantes de Moclín?
¿Qué fecha está prevista para la terminación de las obras de 

ampliación del colegio público El Retamal de Tiena?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002769, relativa a contratos directos realiza-
dos por la Consejería de Cultura en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Cultura la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a contratos directos realizados por la Consejería 
de Cultura en Granada.

PREGUNTAS

¿Qué criterios se han adoptado por parte de la Delegación de 
Cultura de Granada para decidir a qué empresarios o promotores 
de espectáculos se han contratados de forma directa entre los años 
2001 y 2005, ambos incluidos?

¿Por qué no se produce la suficiente publicidad de estos criterios 
y de los resultados de las respectivas ofertas para las programacio-
nes anuales?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002770, relativa a problemática del espárra-
go verde en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Agricultura y Pesca la siguiente Pregunta con ruego 
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de contestación escrita, relativa a problemática del espárrago verde 
en Granada.

PREGUNTAS

A juicio de la Consejería de Agricultura y Pesca, ¿en qué puntos 
se centra la problemática del espárrago verde en la provincia de 
Granada?

¿Cuáles son las actuaciones que piensa realizar la Consejería de 
Agricultura y Pesca para resolver esta problemática?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002771, relativa a catálogo de ocupaciones de 
difícil cobertura en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a catálogo de ocupaciones de difícil cobertura 
en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué criterios han servido a la delegación provincial del Servicio 
Andaluz de Empleo (SAE) de Almería para elaborar el catálogo de 
ocupaciones de difícil cobertura en cada uno de los trimestres de 
2005?

¿Qué puestos de trabajo se han consignado en dicho catálogo?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002772, relativa a catálogo de ocupaciones de 
difícil cobertura en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a catálogo de ocupaciones de difícil cobertura 
en la provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Qué criterios han servido a la delegación provincial del Servicio 
Andaluz de Empleo (SAE) de Cádiz para elaborar el catálogo de 
ocupaciones de difícil cobertura en cada uno de los trimestres de 
2005?

¿Qué puestos de trabajo se han consignado en dicho catálogo?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002773, relativa a catálogo de ocupaciones de 
difícil cobertura en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contes-
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tación escrita, relativa a catálogo de ocupaciones de difícil cobertura 
en la provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué criterios han servido a la delegación provincial del Servicio 
Andaluz de Empleo (SAE) de Córdoba para elaborar el catálogo de 
ocupaciones de difícil cobertura en cada uno de los trimestres de 
2005?

¿Qué puestos de trabajo se han consignado en dicho catálogo?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002774, relativa a catálogo de ocupaciones de 
difícil cobertura en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a catálogo de ocupaciones de difícil cobertura 
en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Qué criterios han servido a la delegación provincial del Servicio 
Andaluz de Empleo (SAE) de Granada para elaborar el catálogo de 
ocupaciones de difícil cobertura en cada uno de los trimestres de 
2005?

¿Qué puestos de trabajo se han consignado en dicho catálogo?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002775, relativa a catálogo de ocupaciones de 
difícil cobertura en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a catálogo de ocupaciones de difícil cobertura 
en la provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Qué criterios han servido a la delegación provincial del Servicio 
Andaluz de Empleo (SAE) de Huelva para elaborar el catálogo de 
ocupaciones de difícil cobertura en cada uno de los trimestres de 
2005?

¿Qué puestos de trabajo se han consignado en dicho catálogo?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002776, relativa a catálogo de ocupaciones de 
difícil cobertura en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contes-
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tación escrita, relativa a catálogo de ocupaciones de difícil cobertura 
en la provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué criterios han servido a la delegación provincial del Servi-
cio Andaluz de Empleo (SAE) de Jaén para elaborar el catálogo de 
ocupaciones de difícil cobertura en cada uno de los trimestres de 
2005?

¿Qué puestos de trabajo se han consignado en dicho catálogo?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002777, relativa a catálogo de ocupaciones de 
difícil cobertura en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a catálogo de ocupaciones de difícil cobertura 
en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Qué criterios han servido a la delegación provincial del Servicio 
Andaluz de Empleo (SAE) de Málaga para elaborar el catálogo de 
ocupaciones de difícil cobertura en cada uno de los trimestres de 
2005?

¿Qué puestos de trabajo se han consignado en dicho catálogo?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002778, relativa a catálogo de ocupaciones de 
difícil cobertura en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejero de Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a catálogo de ocupaciones de difícil cobertura 
en la provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Qué criterios han servido a la delegación provincial del Servicio 
Andaluz de Empleo (SAE) de Sevilla para elaborar el catálogo de 
ocupaciones de difícil cobertura en cada uno de los trimestres de 
2005?

¿Qué puestos de trabajo se han consignado en dicho catálogo?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002779, relativa a planes de vigilancia sani-
taria para el consumo de agua en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
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el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Salud la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a planes de vigilancia sanitaria para el consumo 
de agua en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La calidad del agua de consumo humano es un factor básico 
en la calidad de vida y en la seguridad y salud de los ciudadanos y 
consumidores de Andalucía. En este ámbito, tanto la Unión Euro-
pea como el gobierno del Estado han desarrollado disposiciones 
legales orientadas a garantizar unas condiciones mínimas de ca-
lidad en los sistemas de abastecimiento y depuración de agua de 
consumo humano.

Así, la directiva comunitaria 80/778 de la CEE, de 15 de julio de 
1980, y posteriormente la directiva 2000/60/CE, de 23 de octubre 
de 2000, establecieron en el seno de la actual Unión Europea un 
marco comunitario de actuación en el ámbito de la política de 
aguas. Posteriormente, el Real Decreto 140/2003, de 7 de febrero, 
estableció los criterios sanitarios de la calidad del agua de consu-
mo humano en el Estado español.

El RD 140/2003 designa a la Administración autonómica como 
autoridad sanitaria en materia de calidad del agua en el ámbito 
de sus competencias (art. 2.2). Posteriormente establece (art. 19) 
que dicha autoridad sanitaria elaborará, antes del 1 de enero de 
2004, el programa de vigilancia sanitaria del agua de consumo 
humano para su territorio. Dicho programa de vigilancia sanitaria 
deberá ser remitido tanto al Ministerio de Sanidad como a las en-
tidades gestoras del abastecimiento de agua, que en Granada son 
EMASAGRA, EMASESA, AGUASVIRA, etc., para que éstas elaboren, 
antes de 1 de enero de 2005, su plan de autocontrol y gestión del 
abastecimiento (art. 18.5), que será el que definitivamente garan-
tice a la ciudadanía el adecuado nivel de calidad del agua.

Desgraciadamente, la Junta de Andalucía se ha retrasado en 
la elaboración del Programa Autonómico de Vigilancia Sanitaria 
del Agua, por lo que dificulta o impide que las empresas gestoras 
del abastecimiento del agua puedan cumplir con la ley, y con todo 
ello, incumple su deber de velar por la seguridad y la salud de 
la población andaluza. Algunas empresas gestoras del agua ya se 
han adelantado y han elaborado, en vacío legal, ante la dejación 
de funciones de la Junta, su plan de autocontrol y gestión del 
abastecimiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones tiene previsto desarrollar la Consejería de Me-
dio Ambiente para la puesta en marcha del Programa Autonómico 
de Vigilancia Sanitaria del Agua y en qué plazos?

¿Cómo van a desarrollarse esas actuaciones en la provincia de 
Granada?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002780, relativa al colegio de Educación In-
fantil y Primaria Puerta del Mar, en Algeciras

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación escrita, relativa al colegio de Educación Infantil y Primaria 
Puerta del Mar, en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del colegio de Educación Infantil y Pri-
maria Puerta del Mar de Algeciras, encabezada por su asociación de 
padres y madres, viene protagonizando una campaña de protestas 
en relación con el deterioro de las instalaciones de dicho centro 
educativo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene evaluadas esa Consejería las deficiencias que presenta el 
citado centro educativo?

¿Tiene previsto acometer algún tipo de obras de mejora para 
superar el actual estado del centro?

En caso afirmativo, ¿con qué presupuesto cuenta y qué plazos de 
ejecución tiene previsto?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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7-06/PE-002781, relativa a construcción de nuevas 
sedes judiciales en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Justicia y Administración Pública la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a construcción de 
nuevas sedes judiciales en la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las ciudades de Cádiz, El Puerto de Santa María, Puerto Real y 
San Roque –todas ellas situadas en la provincia de Cádiz– están 
desde hace tiempo a la espera de la construcción de nuevas sedes 
judiciales.

Recientemente, en todas esas ciudades citadas se han anunciado 
traslados provisionales de las actuales sedes judiciales a locales de 
diversa índole, lo que se justifica, fundamentalmente, por la mala 
situación de las sedes actuales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué previsiones en cuanto a fechas y presupuestos maneja esa 
Consejería para la construcción de las nuevas sedes judiciales en las 
ciudades citadas?

¿Qué previsiones en cuanto a fechas y presupuestos maneja esa 
Consejería en relación con los traslados provisionales de las sedes 
judiciales de las ciudades citadas?

¿Cómo justifica esa Consejería el traslado provisional de las sedes 
judiciales de las ciudades citadas, si sigue firme su compromiso de 
construir nuevas sedes judiciales en las mismas?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-002782, relativa a desviación del cauce del 
río Guadalete a su paso por la ciudad de Grazalema, 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a 
la Consejera de Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a desviación del cauce del río Guadale-
te a su paso por la ciudad de Grazalema, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegación Provincial de Cádiz de esa Consejería ha consi-
derado falta grave las alteraciones y desviación del cauce del río 
Guadalete a su paso por Grazalema, realizadas por un particular y 
demasiado tardíamente paralizadas por el Ayuntamiento.

Sin embargo, ha optado por imponer prácticamente la sanción 
mínima de las previstas por la ley, esto es, 6.010 �, cuando la ley 
prevé para estos supuestos multas de hasta 60.000 �.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones que han llevado a esta Consejería a im-
poner en el caso expuesto la mínima sanción de las posibles?

¿Piensa esa Consejería tomar alguna medida respecto a la actua-
ción del Ayuntamiento de Grazalema en este caso?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-002783, relativa a construcción del Tecnopar-
que Bahía de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a construcción del Tecno-
parque Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, a través del IFA, compró unos terrenos 
pertenecientes a la empresa Delphi, ubicados en el término mu-
nicipal de Puerto Real. Esta compra supuso una inversión de 8,4 
millones de euros.

Dichos terrenos, según informó la propia Consejería de Empleo, 
están destinados a la construcción del Tecnoparque Bahía de Cádiz, 
concebido por el Gobierno andaluz como un espacio tecnológico 
que debería prestar servicio a los sectores aeronáutico, naval y de 
automoción; con una inversión pública de 5,38 millones de euros.

Según los planes del Gobierno andaluz, la construcción de este 
tecnoparque debería estar concluida en el presente año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra actualmente el Tecnoparque Bahía 
de Cádiz que el Gobierno andaluz pretende instalar en el término 
municipal de Puerto Real?

¿Cuándo considera el Consejo de Gobierno de la Junta de Anda-
lucía que estará este tecnoparque completamente finalizado y en 
funcionamiento?

¿Qué cuantías ha invertido, hasta la fecha, el Consejo de Gobier-
no de la Junta de Andalucía en la compra de los terrenos de este 
tecnoparque, así como para su puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 2 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-06/PE-002784, relativa a centro de salud en Aguilar 
de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana y el 
Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana y el Ilmo. Sr. D. Antonio 
Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a centro de salud en Aguilar de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La actual ubicación del centro de salud de Aguilar de la Fronte-
ra, Córdoba, resulta inadecuada para el acceso de ambulancias al 
mismo durante el traslado de enfermos. Asimismo, instalaciones, 
espacio, accesibilidad, personal facultativo, servicios pediátricos son 
cuestiones que preocupan a los aguilarenses, ya que cuentan con 
un centro de salud inadecuado y una atención primaria deficiente 
para el número de habitantes de Aguilar de la Frontera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Junta de Andalucía la creación de un nuevo cen-
tro de salud en Aguilar de la Frontera en los Presupuestos de 2006?

Si es así, ¿en qué fase se encuentra el proyecto y para cuando está 
previsto que el nuevo centro de salud se ponga en funcionamiento?

¿Qué partidas presupuestarias hay destinadas para la ejecución 
del mismo?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
Los Diputados del G.P. Andalucista,

Carmen Pinto Orellana y
Antonio Moreno Olmedo.

7-06/PE-002785, relativa a parque agroalimentario en 
Aguilar de la Frontera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, del 
G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
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Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a parque agroa-
limentario en Aguilar de la Frontera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La reciente adjudicación para la creación de un parque agroa-
limentario en el término municipal de la localidad cordobesa de 
Aguilar de la Frontera ha llegado, tras numerosos anuncios fallidos 
en prensa sobre su definitiva ubicación, lo que ha ocasionado ma-
lestar entre los pueblos candidatos. Una vez conocida su ubicación 
definitiva, este parque agroalimentario debe ser eje vertebrador e 
impulso económico de toda Campiña Sur.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra el proyecto del parque agroalimen-
tario?

¿Qué plazo de ejecución tiene previsto la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
La Diputada del G.P. Andalucista,

Carmen Pinto Orellana.

7-06/PE-002786, relativa a patrimonio histórico de 
Doña Mencía, Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, del 
G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a patrimonio 
histórico de Doña Mencía, Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Asociación Cultural “Vesci El Laderón”, de Doña Men-
cía, Córdoba, se ha denunciado recientemente ante la Delegación 
de Cultura en Córdoba el expolio que están sufriendo algunos de los 
edificios más emblemáticos de dicho municipio y que están recono-

cidos como Bienes de Interés Cultural. Además, con la modificación 
de las Normas Subsidiarias aprobadas inicialmente por el Ayunta-
miento, en el Pleno celebrado el día 27 de marzo de 2006, se pone 
en peligro parte del patrimonio histórico de Doña Mencía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va a tomar la Consejería de Cultura las medidas oportunas 
para detener este importante agravio contra el Patrimonio Histórico 
Andaluz?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
La Diputada del G.P. Andalucista,

Carmen Pinto Orellana.

7-06/PE-002787, relativa a servicios sanitarios en 
Palma del Río

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, del 
G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a servicios sani-
tarios en Palma del Río.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los ciudadanos de la localidad del Palma del Río, en la comarca 
del Valle Medio del Guadalquivir, vienen denunciando los deficientes 
servicios de atención sanitaria que sufre el municipio. La demanda 
de los ciudadanos y ciudadanas consiste en la creación de un hos-
pital comarcal que palie esta situación, no solo para Palma del Río, 
sino también para todos los pueblos de la comarca del Valle Medio 
del Guadalquivir. Asimismo, los vecinos de Palma Del Río han 
denunciado en varias ocasiones las deficiencias en el Servicio de 
Pediatría, en el que la falta de especialistas provoca que la población 
se encuentre desatendida en sus necesidades sanitarias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene constancia la Junta de Andalucía de la deficiente atención 
sanitaria que sufren los ciudadanos y ciudadanas en esta zona y 
de la necesidad apremiante de la creación de un hospital comarcal 
para el Valle Medio del Guadalquivir?

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía dotar a esta 
zona de un hospital comarcal en la presente legislatura?

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno para paliar las deficiencias 
en los servicios de atención primaria y de pediatría que se vienen 
denunciando en la mayoría de los centros de salud andaluces?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
La Diputada del G.P. Andalucista,

Carmen Pinto Orellana.

7-06/PE-002788, relativa a oferta de los montes públi-
cos del Parque Natural de Hornachuelos, Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, del 
G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a oferta de los 
montes públicos del Parque Natural de Hornachuelos, Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio de Hornachuelos se viene detectando desde 
hace ya varios años, en la oferta de los montes públicos a las so-
ciedades de cazadores, ciertas irregularidades que dejan entrever 
ciertos favoritismos por parte de las autoridades encargadas de 
ofertar los montes públicos hacia a alguna de estas sociedades. Esto 
ha alertado a las demás sociedades de cazadores que desean optar 
a la administración de los mismos. Cada cuatro años observan con 
decepción como el pliego de condiciones que se propone para poder 
optar a su administración exige el cumplimiento de unos requisitos 
hechos a medida de las sociedades supuestamente beneficiadas, 
como el conceder 20 puntos si ya se han administrado con an-
terioridad los montes. Esto hace que sólo una de las sociedades, 
la única que hasta ahora los administra, sume, mientras que las 

demás, quedan muy por debajo en el baremo. Se han denunciado 
además irregularidades cometidas en el Parque, que serían motivo 
de retirada de la administración de los montes públicos y de la 
posibilidad siquiera de volver a solicitarlos. Sin embargo, y a pesar 
de estas irregularidades, los montes públicos vuelven a las mismas 
manos gestoras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la Consejería de Medio Ambiente revisar el pliego 
de condiciones y que la administración de los montes con anteriori-
dad no sea una de las condiciones que más puntúe?

¿Existe algún expediente sancionador para la actual sociedad 
administradora tras haber cometido las infracciones denunciadas?

¿Se realizan controles y seguimientos exhaustivos por la Con-
sejería de Medio Ambiente de las sociedades de cazadores para que 
cumplan con rigor la normativa vigente en materia de conservación 
y protección del medio ambiente?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
La Diputada del G.P. Andalucista,

Carmen Pinto Orellana.

7-06/PE-002789, relativa a obras en el instituto de En-
señanza Secundaria El Convento, de Bornos, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a obras en el instituto de 
Enseñanza Secundaria El Convento, de Bornos, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan Mejor Escuela del Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía recoge la realización de obras de mejora en el instituto de 
Enseñanza Secundaria El Convento, de Bornos, Cádiz, pese a lo cual 
aún no se han iniciado las mismas, ni se conoce su fecha de inicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuándo considera el Consejo de Gobierno de la Junta de Anda-
lucía se iniciarán las obras del instituto de Enseñanza Secundaria El 
Convento, de Bornos, qué presupuesto se destinara a las mismas y 
cuándo estarán finalizadas?

¿Qué soluciones prevé el Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía para que los alumnos del citado centro puedan recibir 
sus clases mientras se ejecutan las referidas obras?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-06/PE-002790, relativa a obras en el colegio de Educa-
ción Infantil y Primaria San Juan de Ribera, de Bornos, 
Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a obras en el colegio 
de Educación Infantil y Primaria San Juan de Ribera, de Bornos, 
Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El plan Mejor Escuela del Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía recoge la realización de obras en el colegio de Educación 
Infantil y Primaria San Juan de Ribera, de Bornos, Cádiz, pese a lo 
cual aún no se han iniciado las mismas, ni se conoce su fecha de 
inicio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo considera el Consejo de Gobierno de la Junta de Anda-
lucía se iniciarán las obras del colegio de Educación Infantil y Pri-
maria San Juan de Ribera, de Bornos, qué presupuesto se destinara 
a las mismas y cuándo estarán finalizadas?

¿Qué soluciones prevé el Consejo de Gobierno de la Junta de 
Andalucía para que los alumnos del citado centro puedan recibir 
sus clases mientras se ejecutan las referidas obras?

Parlamento de Andalucía, 3 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-06/PE-002791, relativa a actuaciones del Gobierno 
para la construcción de un nuevo centro de Infantil y 
Primaria en el barrio de Las Fuentezuelas, de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Educación la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación escrita, relativa a actuaciones del Gobierno para la 
construcción de un nuevo centro de Infantil y Primaria en el barrio 
de Las Fuentezuelas, de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proceso de crecimiento de la ciudad de Jaén está generando 
necesidades de equipamientos, tales como centros educativos. Este 
es el caso de la zona nueva del barrio de Las Fuentezuelas.

Existe un compromiso de la Consejería en torno a la construc-
ción de un nuevo centro de Infantil y Primaria en este barrio desde 
hace ya varios años, que sin embargo se está incumpliendo, lo que 
ya ha provocado problemas para satisfacer las demandas en materia 
educativa y de matriculación de alumnos y alumnas, y puede afectar 
a la merma en la calidad educativa.

La solución ante la falta de este centro está siendo la matricula-
ción de alumnos/as en el colegio Navas de Tolosa, con el consiguiente 
problema de masificación. Los padres y madres de estos/as alumnos/
as han llegado a plantear que se pongan aulas prefabricadas para 
dar solución inmediata al problema de falta de aulas, aunque son 
precisamente estos los que están planteando la exigencia para la 
construcción de un nuevo centro.

El Ayuntamiento de la ciudad de Jaén puso a disposición de la 
Consejería un total de 6.000 metros cuadrados ubicados en el ba-
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rrio para equipamientos docentes, en acuerdo del Pleno del día 6 de 
febrero de 2004; no obstante, después de más de dos años aún no 
se ha avanzado en cuanto a la construcción de este centro.

Las necesidades que tanto padres y madres, profesores, asocia-
ción de vecinos, técnicos etc., están planteando en relación a este 
asunto son la construcción de un centro completo con dos líneas 
de Infantil con 6 aulas y 12 aulas de Primaria, para efectivamente 
resolver el problema, y permitir disponer de las infraestructuras 
necesarias para una mejora en la calidad educativa, para lo que se 
estima la necesidad de unos 9.000 metros cuadrados.

El Ayuntamiento está en proceso de resolver la disponibilidad de 
los 3.000 metros cuadrados restantes, junto a los que ya ha puesto 
a disposición, y hasta tanto se resuelva este proceso la Consejería 
debería de promover de manera urgente la redacción del proyecto 
técnico para la construcción de una primera fase y construir la parte 
de Infantil que es la más urgente y que para el curso 2007/2008 
poder disponer de estas infraestructuras, y en el momento en que 
esté resuelto el proceso de los restantes 3.000 metros cuadrados 
terminar todo el centro.

En cualquier caso no se debe producir más demora para la cons-
trucción del centro y desde luego se debe concretar una solución 
por parte de la Consejería para que toda la comunidad educativa 
tenga claro las perspectivas de futuro en relación a este tema, que 
sin duda está generando bastante preocupación y alarma social, con 
concentraciones de padres y madres y movimiento vecinal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las previsiones del Gobierno para la construcción 
de este nuevo centro educativo en el barrio de Las Fuentezuelas, 
de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-06/PE-002792, relativa a tramo de la autovía Córdo-
ba-Antequera a su paso por Encinas Reales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, del 
G.P. Andalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Pinto Orellana, del G.P. Andalucista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a tramo de la 
autovía Córdoba-Antequera a su paso por Encinas Reales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La autovía Córdoba-Antequera es para los ciudadanos del muni-
cipio de Encinas Reales una necesidad apremiante, ya que soportan 
diariamente una carga automovilística importante en ambas direc-
ciones, en la actual N-331 que atraviesa el pueblo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el trazado exacto del desdoble de la autovía Córdoba-
Antequera a su paso por el municipio de Encinas Reales?

¿Para cuándo está previsto que este desdoble entre en funcio-
namiento?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2006.
La Diputada del G.P. Andalucista,

Carmen Pinto Orellana.

7-06/PE-002793, relativa a emigración en la provincia 
de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. An-
dalucista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Moreno Olmedo, del G.P. Andalucista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a emigración en la pro-
vincia de Cádiz.
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EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras 25 años de gobierno del PSOE en la Junta de Andalucía, 
la provincia de Cádiz ha conseguido situarse en la cabeza del todo 
aquel ranking negativo, en lo que a su situación económica, social 
y laboral se refiere.

La provincia de Cádiz se encuentra entre las primeras del Es-
tado en niveles de pobreza, ha superado con creces los 100.000 
desempleados/as, lo que la convierte también en una de las prime-
ras del Estado en tasa de desempleo.

Recientemente, el Observatorio Ocupacional del Servicio Público 
de Empleo Estatal ha ofrecido los datos básicos de movilidad por 
trabajo. Estos datos aseguran que son los gaditanos los andaluces 
que más han de salir fuera de su provincia para encontrar trabajo; 
situando a la provincia de Cádiz con una tasa de salida de un 16,7%; 
teniendo en cuenta que la media de Andalucía es del 4,9 %, se en-
tiende lo escandaloso del dato.

Todos estos datos vienen a demostrar, nuevamente, que las polí-
ticas de empleo emprendidas por el Gobierno de la Junta de Anda-
lucía, así como las actuaciones en materia de industria y economía 
en la provincia de Cádiz, han fracasado estrepitosamente

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Considera el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
preocupante los datos, referidos a la provincia de Cádiz, que sobre 
la tasa de salida por motivos laborales ha ofrecido el Observatorio 
Ocupacional del Servicio Público de Empleo Estatal? En caso de 
respuesta afirmativa, indicar qué NUEVAS medidas piensa adoptar 
el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía para evitar esta 
situación, habida cuenta del fracaso de las medidas puestas en 
marcha hasta la fecha.

¿Considera el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía que 
tener competencias compartidas con el Estado sobre la planifica-
ción que el Estado hace del sector industrial y sobre la ejecución 
de estos planes de industria que afecten a Andalucía ayudaría a 
mejorar esta situación? En caso de respuesta afirmativa, indicar los 
motivos por los que el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
no ha querido que estas competencias fuesen recogidas en el texto 
que sobre la reforma del Estatuto de Autonomía para Andalucía 
aprobó recientemente el Parlamento de Andalucía.

¿Considera el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía 
que tener mas competencias sobre la actividad económica; sobre 
la planificación económica andaluza en el marco del Estado; sobre 
el desarrollo de los planes estatales en Andalucía y que Andalucía 
participe en la planificación estatal ayudaría a mejorar esta situa-
ción de desempleo y exilio económico que padecen los gaditanos? 
En caso de respuesta afirmativa, indicar los motivos por los que el 
Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía no ha querido que es-

tas competencias fuesen recogidas en el texto que sobre la reforma 
del Estatuto de Autonomía para Andalucía aprobó recientemente el 
Parlamento de Andalucía.

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Andalucista,

Antonio Moreno Olmedo.

7-06/PE-002794, relativa a actuaciones del Gobierno 
para cubrir las plazas previstas en la relación de 
puestos de trabajo y las vacantes de bajas por en-
fermedad o por vacaciones del Centro de Atención de 
Minusválidos Psíquicos de Linares, Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Cabrero Palomares, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera para la Igualdad y Bienestar Social la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a actuaciones del 
Gobierno para cubrir las plazas previstas en la relación de puestos 
de trabajo y las vacantes de bajas por enfermedad o por vacaciones 
del Centro de Atención de Minusválidos Psíquicos de Linares, Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el CAMP de Linares existe una RPT que al parecer, y según nos 
confirman los representantes sindicales y los directivos del centro, 
no está cubierta al 100%, como es el caso de fisioterapeuta-ATS, 
cuidadora y personal de limpieza, igualmente cuando se producen 
bajas por enfermedad de algún/a trabajador/a, o vacante por vaca-
ciones en algunos casos tampoco se cubren.

Esta situación no facilita el desarrollo de manera positiva de los 
servicios que se prestan en el centro. Además existen otras necesi-
dades, como la puesta en funcionamiento de programas de sesiones 
terapéuticas para los enfermos en la piscina del centro, que, por no 
disponer de personal suficiente, prácticamente está bajo mínimos 
y no se le saca el rendimiento y las posibilidades que tiene y que, 
por otra parte, dada la situación de las personas que están internas 
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en el mismo, es una necesidad, para procurarles un mayor nivel de 
calidad de vida.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Va a proceder el Gobierno a cubrir las vacantes de personal de 
este centro previstas en la RPT y las que se producen por vacaciones 
y bajas por enfermedad?

¿Cómo tiene previsto el Gobierno el incremento de personal para 
ampliar otros servicios necesarios en este centro?

Parlamento de Andalucía, 4 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
José Cabrero Palomares.

7-06/PE-002795, relativa a indemnización requerida 
por la niña de Benamaurel

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera para la Igualdad y Bienestar Social la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a indemnización 
requerida por la niña de Benamaurel.

PREGUNTAS

¿Cómo valora la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social 
que “la niña de Benamaurel” haya demandado a la Junta de An-
dalucía por presuntos maltrato y abandono, requiriendo de ella el 
pago de una indemnización de un millón de euros?

¿Qué actuaciones piensa realizar la Consejería para la Igualdad y 
Bienestar Social ante esta denuncia?

¿Piensa negociar la solución del conflicto?

¿Qué criterios tiene la Consejería para la Igualdad y Bienestar 
Social ante supuestos de desamparo similares al que dio lugar a 
actuaciones como la que ahora se denuncia?

¿Está valorando la Consejería para la Igualdad y Bienestar Social 
la posibilidad de cambiar dichos criterios?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

7-06/PE-002796, relativa a construcción del parque El 
Barrero, en San Fernando, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a construcción del parque El Barrero, en San 
Fernando, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 1999 se recoge un acuerdo marco entre la Junta de Andalucía 
y El Ayuntamiento de San Fernando para la construcción del parque 
El Barrero, en San Fernando Cádiz.

Tras la correspondiente licitación comenzaron las obras en no-
viembre del 2002, teniendo estas un plazo de ejecución de un año.

Al día de hoy el parque continúa cerrado al público, presentando 
las obras realizadas un alarmante estado de abandono.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo estará abierto al público este nuevo equipamiento?
¿Cuál es la inversión necesaria para su apertura?
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¿Quién responde y asume el coste añadido (reposición de arbo-
lado, limpieza, mobiliario deteriorado), que supone abandonar una 
obra con la singularidad de un parque?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-002797, relativa al hotel-escuela del Barrero, 
en San Fernando, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa al hotel-escuela del Barrero, en San Fernando, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

EL 12 de abril del 2004 se firmó un protocolo de colaboración 
entre la Junta de Andalucía y el Ayuntamiento de San Fernando, 
Cádiz, para la creación del hotel-escuela del Barrero.

En el mismo año, se cedió a la Junta de Andalucía una parcela 
municipal colindante con el parque del Barrero.

En febrero 2005, el Consejero de Turismo, Comercio y Deporte 
confirma el estudio del proyecto, y ha pasado más de un año desde 
entonces.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los resultados de ese estudio?
¿Cuándo será una realidad el citado hotel-escuela?
¿A cuánto asciende la inversión necesaria?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-002798, relativa a guardería pública en la 
zona de Camposoto, en San Fernando, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a guardería pública en la zona de Camposoto, 
en San Fernando, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En San Fernando, en la zona de Camposoto, se está constru-
yendo una guardería pública que sustituirá a la actual guardería La 
Marea.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué inversión supone la obra, cuál es el plazo de ejecución y la 
fecha prevista de apertura?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-002799, relativa a casas salineras y molinos 
de marea en el Parque Natural Bahía de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
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el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa a casas salineras y molinos de marea en el 
Parque Natural Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En marzo de 2001 se aprobó una moción en el Ayuntamiento 
de San Fernando, Cádiz, instando a la Consejería de Cultura para 
incoar expediente sobre la inscripción de las casas salineras y mo-
linos de marea existentes en el Parque Natural Bahía de Cádiz, en 
concreto dentro de su término municipal, en el Catálogo General 
del Patrimonio Histórico Andaluz, con la consideración de lugares 
de interés etnológico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha realizado la citada petición, cuándo y en qué términos?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-002800, relativa al Conservatorio de Música 
de San Fernando, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación escrita, relativa al Conservatorio de Música de San Fernando, 
Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Conservatorio de Música de San Fernando, Cádiz, lleva más 
de una década en instalaciones precarias, ocupando espacio en 

el colegio público Almirante Laulhé, con los inconvenientes que 
conlleva el no disponer de instalaciones adecuadas para la especial 
tarea formativa que supone la enseñanza musical.

El Ayuntamiento de San Fernando ha cedido oficialmente parte 
del edificio del hasta hace poco colegio público Manuel Roldán a la 
Delegación Provincial de Educación y ha elaborado un anteproyecto 
sobre la remodelación necesaria para arreglar el conservatorio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Está previsto el traslado del conservatorio al local cedido por el 
Ayuntamiento?

¿Se han realizado gestiones al respecto?
¿Cuándo será una realidad esta justa demanda histórica?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-002801, relativa a servicio marítimo en la 
Bahía de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a servicio marítimo en la Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Obras Públicas y Transportes de la Junta de 
Andalucía, a través del Consorcio de Transportes de la Bahía de 
Cádiz, ha diseñado un sistema de transporte marítimo en la Bahía 
de Cádiz, un servicio que ha sufrido varios retrasos y para el que aún 
no tiene fecha para su puesta en funcionamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto poner en marcha este servicio?
¿Qué coste han tenido las obras que se están llevando a cabo 

en la terminal de Cádiz antes de poner en funcionamiento este 
servicio?

¿Es definitiva la ubicación del pantalán de Cádiz? Si no es así, 
¿dónde pretenden ubicarlo y qué coste tendrían estas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-002802, relativa a situación de la sanidad en 
Chiclana, Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a situación de la sanidad en Chiclana, Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de salud de Chiclana de la Frontera se ven desbor-
dados a diario por el elevado número de pacientes a los que tienen 
que atender los profesionales que prestan sus servicios en las insta-
laciones existentes. No obstante, a pesar de que el Servicio Andaluz 
de Salud ha anunciado mejoras, aún no se ha llevado ninguna de 
las actuaciones previstas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Servicio Andaluz de Salud ejecutar los 
trabajos de ampliación del centro de salud de El Lugar? ¿Cuál es su 
presupuesto y plazo de ejecución de las obras?

¿En qué fecha comenzarán las obras para la construcción de los 
dos centros anunciados (Huerta del Rosario y la Costa)?

¿Va a poner en funcionamiento el SAS un centro provisional 
mientras que duren las obras de los nuevos centros para evitar el 
colapso de las instalaciones existentes?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-002803, relativa a aulas prefabricadas en los 
centros educativos de la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción escrita, relativa a aulas prefabricadas en los centros educativos 
de la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El sistema educativo de la provincia de Cádiz presenta numero-
sas deficiencias. A la falta de centros escolares y equipamiento se 
suma la masificación de alumnos que se registra en las aulas de va-
rios centros de enseñanza de la provincia. Esta situación ha llevado 
a la colocación de aulas prefabricadas para albergar a los alumnos 
que no tienen cabida en las clases.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántos colegios de la provincia de Cádiz cuentan con aulas 
prefabricadas?

¿Cuántas tiene previsto eliminar la Consejería de Educación este 
año?

¿A cuántos alumnos afecta esta situación?
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¿Cuántas aulas prefabricadas nuevas, y en qué centros se instala-
rán en el curso 2006-2007?

¿Cuántas aulas prefabricadas están previstas instalar en el curso 
2007-2008?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

7-06/PE-002804, relativa a construcción del Tecnopar-
que Bahía de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 10 de mayo de 2006
Orden de publicación de 12 de mayo de 2006

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a construcción del Tecnoparque Bahía de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Empleo, a través del lFA, compró unos terrenos 
pertenecientes a la empresa Delphi, ubicados en el término mu-

nicipal de Puerto Real. Esta compra supuso una inversión de 8,4 
millones de euros.

Dichos terrenos, según informó la propia Consejería de Empleo, 
están destinados a la construcción del Tecnoparque Bahía de Cádiz, 
concebido por el Gobierno andaluz como un espacio tecnológico 
que debería prestar servicio a los sectores aeronáutico, naval y de 
automoción; con una inversión pública de 5,38 millones de euros.

Según los planes del Gobierno andaluz, la construcción de este 
tecnoparque debería estar concluida en el presente año.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué fase se encuentra actualmente el Tecnoparque Bahía de 
Cádiz que se pretende instalar en el término municipal de Puerto 
Real?

¿Cuándo considera el Consejo de Gobierno que estará este tecno-
parque completamente finalizado y en funcionamiento?

¿Qué cuantías ha invertido, hasta la fecha, el Consejo de Gobier-
no de la Junta de Andalucía en la compra de los terrenos de este 
tecnoparque, así como para su puesta en funcionamiento?

Parlamento de Andalucía, 8 de mayo de 2006.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.
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